



**Пролетарии мира! Стойте крепко на защите первой рабочей страны--  
Союза Советских Социалистических Республик.**

**Банкротство  
банков.**

В Японии царит тревожное настроение в связи с отказом нескольких крупнейших банков выдавать кредиты. Банкротство банков вызвало застой в делах ряда фирм.

Японская валюта сильно пала и перестала размениваться на иностранные деньги. В связи с этим, в Японии все банки закрыты на два дня. Ожидается указ императора о предоставлении банкам трехмесячной отсрочки платежей.

(Роста.)

**Выступление Куна.**

Лондон. Выступавший в Дергеме, Лук критиковал агитацию в Великобритании за однодневную забастовку, а знак протеста против изменения закона о профсоюзах. «Разговоры о двухчасовой или 24-часовой забастовке в связи с законопроектом изменены,—заявил Кун.—Необходимо связать это выступление с политической борьбой и организовать настоящую всеобщую забастовку»

(Роста.)

**Арест печатающих  
фальшивые банкноты.**

Арестовано 10 человек, занимавшихся подделкой английских банкнот. Захвачена тайная литография и 500 тысяч фунтов стерлингов подделанных банкнот. Предполагается, что шайка успела пустить в обращение фальшивых денег на 3 миллиона фунтов стерлингов.

(Роста.)

**Новое научное  
достижение.**

Изобретатель Берд вновь успешно демонстрировал в лабораторной обстановке, открытый им, невидимый луч, который обладает свойством проникать сквозь туман. Рассчитывают, что это изобретение устранит опасность тумана для авиации и мореплавания. В ближайшем будущем изобретение Берда будет испытано в море.

(Роста.)

**Результаты  
выборов.**

Вена. В результате выборов в национальный совет, буржуазные партии получили 76 мандатов, социал-демократы—64. На выборах в Венский ландтаг и одновременно в муниципалитет социал-демократы получили 78 мандатов, буржуазный список—43.

**Столкновения фашистов с коммунистами.**

Берлин. На красном съезде националистов (фашистов) в Эссене, которым руководит Гитлер, произошли столкновения с коммунистами. 14 коммунистов получили ранения. Во время уличной демонстрации также было несколько столкновений.

(Роста.)

**Забастовка рабочих и работниц табачных фабрик.**

В Константинополе впервые забастовали рабочие и работницы табачных фабрик.

(Роста.)

**Аресты и облавы.**

Варшава. В Варшаве и других городах начались аресты с целью ослабить коммунистов к 1-ому мая и помешать агитации в связи с коммунистическими выборами. Производятся облавы в профсоюзах и других рабочих организациях. На вечере союза приказчиков полиция арестовала 40 человек. Аресты производят также в Львове.

(Роста.)

**Митинги протеста.**

В Париже, Болонье, Туре, Безансоне и Гавре состоялись, созданные комитетом действия, митинги протеста против угроз войны, в защиту СССР и китайской революции и против военных законопроектов.

(Роста.)

**По СССР.**

**Всесоюзный Съезд Советов  
Доклад о состоянии  
Красной армии.**

Москва. На вечернем заседании съезда советов 25 апреля с докладом о состоянии Красной армии выступил Ворошилов. Появление которого встречено было бурными аплодисментами всего зала и возгласами: «Да здравствует наша Красная армия, да здравствует Ворошилов». Речь Ворошилова неоднократно прерывалась аплодисментами.

Ворошилов подробно останавли-

вается на состоянии национальной и химической промышленности, на состоянии морского и воздушного флота, мобилизации их запасов и транспорта.

После доклада Ворошилова слово предоставлено было командиру крейсера «Аврора»—Поленову, который подал рапорт съезду советов. Появление на трибуне Поленова и заслушивание съездом рапорта сопровождалось бурными аплодисментами и криками ура по адресу краснофлотцев и командного состава крейсера «Аврора». Рапорт

Поленова съездом заслушивается стоя. Комиссар крейсера «Аврора»—Ворошенко от имени личного состава крейсера приветствует делегатов Всесоюзного съезда советов и передает съезду подарок—модель крейсера под бурные аплодисменты делегатов. Два матроса сносят этот подарок с трибуны и устанавливают около стола президиума. «Пусть этот подарок—говорит Ворошенко,—оставит память у делегатов съезда о корабле, имеющем большие заслуги перед Октябрьской революцией.»

После этого состоялось прение по докладу Ворошилова. В прениях по докладу Ворошилова выступили рабочие, крестьяне и работницы Красной армии, отмечаящие в своих речах необходимость усиленной подготовки Советского Союза к отпору врагам. Затем с заключительным словом выступил Ворошилов, после чего для проработки резолюции по докладу избрана комиссия под председательством Орджоникидзе.

(Роста.)

**Распоряжение  
Наркомпроса.**

Наркомпрос предложил отделам народного образования относиться с особым вниманием к крестьянским письмам, производить по ним тщательное расследование и отвечать на них в срочном порядке. Письма сельских, по имеющимся в Наркомпросе данным, играют большую роль в устранении недостатков школьной жизни.

(Роста.)

**Мероприятие  
Наркомзема.**

Наркомзем, по соглашению с Наркомтрудом, проводит в этом году опыт переброски ремесленников во вновь заселяемые районы на Дальнем Востоке.

(Роста.)

**Самолеты на сельскохозяйственном фронте.**

СССР—Авиация СССР отправляет в Казакстан на борьбу с саранчой четыре самолета, которые обезвредят в течение мая и июня 15000 гектаров земли, зараженных саранчой.

(Роста.)

**Все на улицу в день 1 МАЯ.**

10 лет тому назад русские рабочие и крестьяне, впервые без „опеки“ царской полиции и жандармов, проводили свой праздник-праздник весны, праздник солидарности трудящихся всех стран и народов, праздник призыва к борьбе против капитала, праздник, имя которому—1-е Мая.

10 лет прошли для нас, как один миг. 10 лет—целая вечность для рабочих всех стран, поднимающихся на борьбу против сегодняшних хозяев, продающих душисть рабочего всюду: на фабрике и заводе, дома в семье, в театре и церкви.

Капитализм—это истинное чудовище, распутившее свои щупальцы как осьминог, захвативший себе жертву и продолжающий сосать ее кровь, пока последняя не терлет жизнь. Вся государственная машина, как автоматический пресс опускается равномерно и периодически на рабочий класс.

Ни у кого еще не изгладилась из памяти борьба восставшего в день 1 мая английского пролетариата, также как не изгладилось и пресмыкательство перед золотым тельцем больших и малых чиновников, вплоть до епископа Керберийского. Целая свора сторожевых псов была спущена с хозяй-

ской цепи на горняков, с поставленной им хозяином задачей—расстроить ряды восставших во что бы то ни стало, и им это удалось.

Торжествуйте, маститые лорды и вы плеяда предателей, наступит час и английский пролетариат снова поднимется против вас и тогда „должное“ да воздастся вам“

Наша задача на 10-м году революции—укрепление социалистических элементов в нашем хозяйстве, укрепление Красной армии, оберегающей наш мирный труд и творческую работу по строительству социализма в нашей стране, укрепление смычки рабочего класса с крестьянством—этой основы, обеспечившей нашу победу над отечественной и иностранной буржуазией; увеличение производства товаров, а следовательно и подведение экономической базы под союз рабочих и крестьян.

Каждый из нас в отдельности и все вместе должны помнить, что мы выполняем почетную и благодарную работу, которая в свою очередь обязывает честно и добросовестно исполнять ее. Чем скорее мы создадим экономическую мощь СССР, тем ближе будет социалистическая революция на западе, что составляет главную

задачу победившего свою буржуазию, русского рабочего класса и крестьянства.

Будем же тверды и засуча рукава, уйдем в свою повседневную будничную работу, которая обещает нам победу труда над капиталом, и отведет нависшую угрозу новой мировой войны, еще более жестокой, еще более истребительной.

## СНИЖЕНИЕ ЦЕН.

(Из протокола Бюро УК ВКП(б))  
Торговля в уезде идет в весьма трудных условиях, ввиду плохого речного транспорта, и территориальной разбросанности. Все же некоторые сдвиги в отношении снижения цен на промтовары имеются. По низовой сети потребкооперации уменьшились торговые расходы против 24-25 г. с 12,05 проц. до 10,22 проц., в 1925-26 г. уменьшились накладные расходы с 12,8 проц. до 11,21 проц. Снижение розничных цен согласно директив центра Крайсоюзом проведено с 1. X 25 г. по 15 III с. г. на разные товары руб. 7,451—60 коп., на 1 января 27 г. на мануфактуру р. 6 1248-48, на готовые одежды—671 руб. 40 коп. и на разные товары р. 6 981-37 г. и госторговлей на 2080 р. 28 к. Как проводится снижение цен по низовой сети кооперативов, сведений нет.

Одним из потребобществ, вместо снижения, к ценам треста накладывается иногда 70 проц., если и в других кооперативах такие положения встречаются, то снижение цен едва ли проводится.

В связи с проведением снижения цен на промтовары по постановлению ЦГО, получается убытки.

Например, Крайсоюз кооперативов после снижения цен на текстиль получает убыток в среднем 9 проц. на сахар—11 проц. на рисающую муку—31 проц. и т. д.

### Бюро Уюма постановило.

что хотя торговля в Ижмо-Печорском уезде проходит в весьма трудных условиях, по все же сдвиг по снижению цен имеется, например, уменьшение торговых и накладных расходов по низовой сети потребкооперации, снижение розничных цен потребкооперацией (по низовиде сведений нет) и госторговлей. Однако снижение проведено не планоно и не дало эффекта для потребителя.

Торговые организации снижение цен проводят несознательно.

В настоящее время состояние товарного рынка и условия банковского кредита благоприятствуют снижению цен, однако снижение слабо, а подчас цены стабилизационны.

Исходя из вышеизложенного, в целях реального выполнения решений партии и сов. правительства по снижению цен, необходимо

### провести следующие мероприятия.

1. Ввиду дорого стоящего для организации гужового транспорта, (почти в два раза), предложить торговым организациям производить переброску товаров только водным путем.

2. Поднять организации вопрос перед речным госприходством о снижении речного фрахта (морской 0,75 проц., а речной—1,5 проц. при меньшем речном расстоянии).

3. Необходимо торгово-заготовительным организациям предлагать ликвидировать излишние передаточные пункты при оказании товаров до потребителя, чтобы дать опять таки соответствующую экономию средств. Своевременно распределять товары по низовым ячейкам, еще до получения в базисные склады, чтобы не перебрасывать лишний раз со склада на другой склад в другом районе (Госторг и Крайсоюз).

4. Необходимо снизить цены на то-

Рабочие и крестьяне СССР, в день 1 го мая—все на улицы! Все под красные знамена, знамена, зовущие к борьбе и победе!

Да здравствует 1 мая—день мирового пролетарского единства, день боевого призыва к борьбе за коммунизм!

### Б а б о ш и н.

В глазах—борьба,  
Цветут борьбою плечи.  
Пожар знамен  
В бунтующих волнах.  
Под каждой блузой сердце—  
вольный крик  
И тонет площадь в солнечных лучах.

Сегодня день  
Веселый и чудесный.  
Разливы жизни юностью кипит;  
Прибой сил,  
Прибой стройных песен  
И гул шагов  
Все громче—на парад.  
Сегодня мы  
Кидаем грозный лозунг:  
—Восстанем дней  
Развесим дыянный зонт.

6. Вовлечь в работу по снижению цен членов профсоюзов, соторгслужащих посредством влияния их на обследовательские работы торговых предприятий под руководством местных.

7. Установить совещания торгслужащих по снижению цен и издержкам торгового аппарата, с привлечением на совещания представителя Внуторг.

8. Предложить фракции Уисполкома дать указания всем ВИК-ам об усилении работниками торгово-кооперативных секций при ВИК-ах.

9. В условиях уезда, в смысле более практического проведения снижения цен, является более сильным оружием наличие Агентства Госбанка.

Агентству Госбанка всецело строить свою политику кредитования в сторону всемерного воздействия на кредитные организации к снижению цен.

Соглася свои директивы, правлению Госбанка проводить в некоторых случаях меры поощрительного характера по отношению к тем здоровым организациям, которые выполняют директивы снижения цен В качестве практических мероприятий рекомендовать увеличение кредитов, удлинение срока кредитования и т. п., строго согласуя с общими указаниями Госбанка.

Что-же касается торговых организаций, кои не выполняют директив ЦГО, к ним могут быть допущены более суровые меры со стороны Агентства Госбанка путем сокращения предоставления кредитов, прекращения выдачи новых кредитов и т. д., для чего Внуторгу предложить ежемесячно давать данные о снижении цен на рынке и в торг. организациях в Агентство Госбанка.

10. В связи с разрешением правления Госбанка уменьшения учетных процентных ставок по активным операциям с 11 проц. годовых до 8 проц. по учету векселей и оставления 6 проц. ставки по пассивным операциям т. е. т. с., вкладам и т. д., это отнюдь ясно показывает, что банковский кредит уменьшен на 3 проц. и дает возможность дешевого пользования предоставленным капиталом, что главным образом стимулирует к снижению цен торговых организаций.

11. В свою очередь, торгово-заготовительные организации обязаны уменьшить размер взаимных процентов с кредитными или низовых торговых организаций.

12. Предложить кредитующимся торговым организациям в Агентстве Госбанка использовать полностью открытые им кредиты. Изыскивая, находящиеся в портфелях торговых организаций, векселя желательнее сдавать в Агентство Госбанка на комиссию.

13. Указать торговым организациям на необходимость доведения мероприятий по снижению цен до крестьянства, строго контролируя исполнение этого и по периферии.

## ПЕРВОМАЙ.

Моисей Дулленко.

В глазах—борьба,  
Цветут борьбою плечи.  
Пожар знамен  
В бунтующих волнах.  
Под каждой блузой сердце—  
вольный крик  
И тонет площадь в солнечных лучах.

Сегодня день  
Веселый и чудесный.  
Разливы жизни юностью кипит;  
Прибой сил,  
Прибой стройных песен  
И гул шагов  
Все громче—на парад.  
Сегодня мы  
Кидаем грозный лозунг:  
—Восстанем дней  
Развесим дыянный зонт.

По всей земле гуляете ваши грозы.  
Рабочих стачек—шире разговора!  
Не даром путь борьбы  
Был путь кремнистый.  
В овраг веков свалили всех господ.

Гордился тем  
Стальные коммунисты:  
Союз республик  
Крепнет  
И цветет!  
Шаги громчей! Пусть сердце  
бодше хочет  
Пролить историю песен через  
кран!

По всей земле  
По всей земле рабочей  
Шагай, пугай  
Советский Первомай!

## Сельхозналог выполнили полностью.

К последнему сроку, т. е. к 1 мая выполнили сельскохозяйственный налог на все сто процентов Бануринская к Мошьюгская волости.

Уфинотдел.

## Вон... и никаких гвоздей.

Фельетон

Куда ни плю. Давайте просмотрим одно учреждение—из кого оно состоит. Речь будет идти о работниках, конечно не о всех, а почти... виноват, ровно о 40 проц. личного состава. Мы так думаем, что эти 40 проц. работников одного учреждения безболезненно можно выгнать самым благороднейшим образом хоть сегодня-же. Да мало этого—эти 40 проц. работников администрацией держатся, очевидно, с той целью, чтобы только начать хорошее имя учреждения.

Если и на одну минуту допустить правдоподобность этого взгляда, то честь и хвала „дальновидной“ администрации—она добилась своего.

До сих пор о работниках знал сравнительно небольшой круг ижемчан. С появлением настоящего краткого биографического очерка, узнают все ижемчане, даже узнают печорцы и усинцы. Узнают и в Архангельске, и в Усть-Искольске, и в Москве, и в Ленинграде одним словом прогрессив..

Вы не догадываетесь о каком учреждении идет речь? Да, конечно-же, о филиале Госторга, ну, знаете, где еще уполномоченным является уважаемый Попов Симон, парень довольно флегматичный. Вот, вот, вот!

Госторг—само слово уже говорит, что организация государственная. Она построена на принципах Советской страны. А вот личный состав подобран далеко не из советских людей. У 40 проц. работников советского духа и днем с огнем не сыщешь.

Да ведь, удивительная штука,—как на подбор, один—другого чище. Лучшее по порядку. Начнем со счетной части.

Помощник бухгалтера Самодуров Осип Лукич, тот, у кого усы большие и под этими усами он скрывает свою подленькую в прошлом душеньку.

Счетовод—Ваховский В. В.—административно выселенный, Коробов А. П.—тот, у кого полицейски—офицерская выправка осталась и по ныне.

Это пера счетной части в Ижмо-Печорском уезде. Тройка. И хорошо было бы всех на тройке вывезти из аппарата Госторга.

Что? что? Незаменимые работники? Где ваша классовая чуткость? Разбаврили в торговле? Довольно, япичливы.

Дальше. А вот и „спасители“ Госторга „незаменимые“ следы по Пушкину и... по надзательству потребителя и Госторга.

Плеада агентов—МОТОРОВ Иван Афанасьевич, это тот, которого двадцать раз Госторг собирался по требованию властей уволить и двадцать же раз слезно просил Моторова оставить, ибо уважаемые Попов Симон и Верещагин Михаил думают, что без Моторова они пропадут. А Моторов посмеивается себе в кулачок, в виде благоглупости администрации в неподатника торгует своими товарцем.

СОРВАЧЕВ Александр Иванович, типичный кулак спекулянт. Говорит, что он передан Союзу Охотников с живой и мертвой трупной Пора все же ему дать отдых на лоне природы. Хватит, много куралесил.

СМЕТАНИН Доройф Яковлевич—тоже знаменитость по части одурачивания потребителя. Здесь интересно вот что. Одно время Госторг волевал с профсоюзом, т. к. последний думал запротестовать увольнение Сметанина с зав. базисным складом в Усть-Усе. Нам известно, что Госторг даже обращался за помощью к адм. органам. А теперь? Эх, липовые голды. Теперь Сметанин помощником заведующего. Не протестовал-ли Попов случайно на Сметанинском рисаке?

Остальную братию мы только перечислим: Зав. цуциным складом ТЕРЕНТЬЕВ Петр Иванович (Красноборский буржуа), Ф. И. ШИЛОВ Леонтий Петрович (Уса), ХОЗЯИНОВ Яков Иванович (кулак), БЕЛЯЕВ Егор Иванович (кулак и говорит бывший бандит-дезертир), ТЕРЕНТЬЕВ Мих. Ал. (бывш. кулак-крестьян), АРТЕЕВ Иван Всеволодович.

Мы думаем, что уже довольно. И так работ в глазах—кулак, б. купец, б. бандит, б. дезертир. Все „бывший“! Надемся еще один ярлык повесит скоро „бывший агент Госторга.“

Спрашивается, долго-ли Госторг предлагает всю эту плеаду „незаменимых“ работников держать? Спрашивается, до каких пор не будут Госторгом выполнены решения и этому вопросу партийный конференций, съездов советов уезда?

Говорят, что в Англии имеются «твердолобые» консерваторы. У нас они тоже имеются и сидят в Госторге. Английские «твердолобые» бьются с советской границей, а наши «доморощенные твердолобые» не выполняют решений хозяина уезда.

Все это мы выносим на обществен-

ный суд. Читатели выскажутся и предъявят также свои требования к Госторгу. И тогда посмотрим—чьи дбы окажутся крепче.

Мы не сомневаемся, что общий клич будет тот, который обозначен в заголовке.

И. К.

## Последние известия.

### Численность войск Чан Кай-Ши.

Москва. 26 апреля. По английским сообщениям, Чан-Кай-Ши располагает армией в 120 тысяч солдат. Ханькоуское правительство в провинции Аньхой имеет 90 тысяч. В последние цифры не входят военные части, находящиеся в районе Ханькоу. (Роста)

### Новое «национальное правительство».

Образовавшееся в Пекине, правительство назвало себя «национальным правительством Китайской республики».

Чан Кай-Ши принял назначение на пост главнокомандующего и присягнул на верность нангинскому правительству. (Роста.)

### Преследования и аресты вождей коммунистов.

Продолжаются свирепые преследования рабочих вождей—коммунистов в Шанхае, Нанкине и других городах. В Шанхае ряд рабочих вождей арестован во время последних вылетов на рабочие организации и казнен. Продолжаются поиски оставшихся на свободе рабочих вождей. За содействие задержанию активных шанхайских коммунистов объявлена большая денежная награда. В Нанкине казнен секретарь местной организации компартии и ряд других коммунистов. По приказу Чан-Кай-Ши наемные хулиганы избili явившуюся к нему делегацию протеста против разгрома рабочих организаций. В избииении приняли участие солдаты. Общее число убитых исчисляется десятком, а ранения сотнями. Аресты, обыски и казни происходят также в Кантоне, Амое, вблизи Сватоу (провинция Гуандун). (Роста.)

### Опубликовано заявление разоблачающее и клеймящее Чан Кай-Ши.

ЦК Гоминдана, контрольная комиссия, национальное правительство в Ханькоу, а также военный совет опубликовали 23-го апреля заявление разоблачающее и клеймящее Чан Кай-Ши, а также участников контрреволюционной нангинской конференции. Заявление обращается с призывом к войскам, а также всем трудящимся Китая свергнуть извержника Чан-Кай-Ши, сговорившегося с империалистами и уничтожающего коллиньных революционеров—коммунистов и их друзей и расклевывающего Гоминдан. (Роста.)

### Запрещены уличные демонстрации.

В Югославии запрещены уличные демонстрации в день 1-го мая. Разрешены только собрания в закрытых помещениях.

Будапештская полиция запретила первомайские демонстрации, а также рабочие собрания до 1-го мая. (Роста.)

### Всесоюзный Съезд Советов

Заключительное заседание съезда состоялось 26 апреля утром. С докладом об изменениях конституции Союза выступил Енукидзе. Далее съезд принимает предложение об удлинении сроков созыва Всесоюзного съезда советов до 2-х лет.

Из доклада Шкирятова выясняется, что на съезде присутствует 1601 делегат с решающим голосом и 847 с совещательным, женщин 116.

Далее съезд принимает резолюции по докладам Калинина, Рыкова и Ворошилова. Союзный Совет избирается из 450 членов и 199 кандидатов, в том числе значительное количество низовых работников. Беспартийные члены составляют третью часть всех. Список Совета Национальностей утверждается съездом в числе 135 членов и 63 кандидатов.

Затем Калинин обращается к съезду с кратким заключительным словом, подводящим общие итоги работы съезда.

(Роста.)

### Новый состав президиума ЦИК СССР и Совнаркома.

27-го апреля состоялась первая сессия ЦИК СССР четвертого созыва. Президиум ЦИК избирается в составе 27 членов. Председателями ВЦИК-а единогласно избраны: Калинин, Петровский, Червяков, Мосабеков, Фанзула, Ходжеев, Антаков, секретарем Енукидзе.

Председателем Совнаркома Союза избран Рыков, заместителями—Рудзутак, Орджоникидзе и Цурюпа.

Состав Совнаркома утверждает следующий: наркомвндел—Чичерин, наркомвоенмор—Ворошилов, наркомпусть—Рудзутак, наркомпочтель—Смирнов, наркомРКИ Орджоникидзе, наркомтруд—Шмидт, наркомторг—Миколян, наркомфин—Брюханов, председатель ВНСХ—Куйбышев, управляющий—Осинский.

(Роста.)

### Тиран

всесоюзной авиолинии состоит с 8-го мая. (Роста.)

## По уезду.

### Насильственный сбор пушнины.

Агент Госторга в д. Аранце Устькожвинской волости—Логинов собирает пушнину насильственно. Так, например, если охотник сдаст пушнину в кооператив, то Логинов отказывает ему в отпуске товара, говоря «покупаю в кооперативе.» Обещает также заплатить за пушнину выше установленной цены, но когда пушнина попадает в его руки, то отказывает и на просьбу охотника дать пушнину обратно не обращает внимания.

Бывзый.

### Есть хлеб, да не для всех.

В одно прекрасное время приезжаю в Ижму для покупки муки. Прихожу в склад Госторга и спрашиваю, есть ли продажная мука. Кладовщик спрашивает меня: «А вы откуда?» Я отвечаю, что из Средне-Печорского района. Тогда кладовщик заявляет, что для меня хлеба нет и тут-же при мне отпускает двоим гражданам по два мешка.

Присутств. озабочив при этом, крестьянин спросил: «Не все ли граждане СССР равны?» И получил ответ от приказчика: «ваш хлеб не для вас, а для граждан Кереса и прочих деревень этого района.»

Просим обратить внимание на подобные явления, т. к. проехать попусту в такую даль—большой ущерб для крестьянина.

К. П. и Пр.

### Агенты Госторга.

В Устькожвинской волости две лавки. В одной (в д. Аранце) торгует Логинов И. И., сын бывшего купца. Он и ныне живет вместе с отцом и последний принимает не малое участие в служебной работе сына. Ныне оба лишены прав голоса. Торговля производится в их собственном доме. От населения часто приходится слышать: «Кто раньше ватался, как сыр в масле, тот и теперь не в обиде». Иногда Логинов продает товары гораздо дороже, чем в других лавках той-же волости.

Вторым агентом (в Кошве) является Чевычелов Ф. И. Он, за время трехлетнего пребывания в пределах верхней Печоры, приобрел большую известность, как соблазнитель женщин. С некоторыми из них дело у него дошло до суда, с другими улаживается мирным путем.

Интересно, как можно существовать при 60—70 рублевой зарплате в условиях нашей дороговизны при роскоши иметь нескольких жев. Нет ли кроме зарплаты других источников дохода? Желательно знать, как смотрят на таких агентов вышестоящие инстанции.

Эхо.

### Вступают в ВЛКСМ.

Семьякин Алексей Антонович  
—? (с. Бакур.)  
Терентьев Николай Иванович  
(с. Краснобор.)

Есть ли отводы?

Подать в Укоммол в 2-х недельный срок.

Уком ВЛКСМ.

### Объявления.

8 мая в здании Щельяюрского Волисполкома в 12 ч. дня будут торги на сдачу подрядов на постройку школьного здания в с. Щельяюре.

Желающие взять подряд группой могут командировать представителя от группы.

Щельяюрский Волисполком.

Весенняя охота на самцов водоплавающей дичи, а также охота на токах на самцов глухарей и тетеревов на территории Ижмо Печорского уезда разрешается с 28-го апреля по 28-ое мая 1927 г.

Охота после 28 мая воспрещается впредь до объявления срока начала осенней охоты.

Винные в нарушении указанного срока будут привлекаться к уголовной ответственности.

Наблюдение за выполнением настоящего объявления возлагается на органы милиции, вика, лесную стражу и охотничьи коллективы.

Основание: правила и сроки охоты, утвержденные НКЗ от 24 августа 1922 г. и дополнительное постановление ВЦИК и СНК от 1-го марта 1923 г.

Зав. Уездуучреждением—Ионов.  
Пред. правления т-ва охотников—Невлев.

Издатель Уисполном.

Отв. Ред. Ив. Распутин.